



新郑市四大班子联席(扩大)会议要求

牢记使命 主动担责 确保全年目标任务圆满完成

本报讯(记者 赵丹 高凯)9月16日,新郑市四大班子联席(扩大)会议召开。会议学习贯彻省、郑州市有关会议精神,动员全市从巩固党的执政地位和夯实执政基础的高度,深刻认识党风廉政建设和反腐败工作的重要性、紧迫性,牢记使命,主动担责,以更高标准、更严要求、更实作风做好第四季度各项工作,确保全年目标任务圆满完成。

新郑市领导王广国、刘建武、王效光、李书良、马国亮、王俊杰、李占龙、彭立、付桂荣、刘德金、李志强、汤晓义、苗瑞光出席会议并在主席台就座。

会议指出,要认真学习、全面贯彻,切实把思想和行动统一到省委、郑州市委会议精神上来。全市上下要深刻领会省委、郑州市委会议精神,切实把思想和行动统一到上级讲话精神上来,把精神转化为推动工作的强大动力,以科学谋划、敢于担当的勇气,全面深化改革,坚持开放创新,全力推进“三大主体”工作,努力开创“三化”协调发展新局面。会议要求,要分析形势、采取对策,扎实

做好当前各项工作。1至8月份,新郑市完成地方公共财政预算收入32.53亿元,增长32.95%;税收收入24.99亿元,增长32.26%;规模以上工业增加值完成180.3亿元,同比增长11.9%;固定资产投资预计完成277.2亿元,同比增长25.1%;社会消费品零售总额完成108.1亿元,同比增长16.2%。下一步,各级各部门要加强对经济运行的监测;强力推进省、郑州市重点项目建设;抓好三年行动计划收官工作和明年及新三年行动计划的谋划工作;抓好招商引资和产业集聚区建设工作;严格标准、善始善终抓好整改工作;切实保障和改善民生;着力做好社会稳定工作。

会议强调,要警钟长鸣、严格履职,认真落实党风廉政建设责任制。要深化认识,切实把思想和行动统一到上级精神和要求上来;盯紧看牢,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争深入开展;落实“三严三实”要求,着力加强自身建设,做到警钟长鸣、常抓不懈,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,为建设临空经济强市提供有力保障。

集中攻坚 大干一百天

今年以来,新郑全市上下抢抓机遇、主动作为,齐心协力、克难攻坚,经济社会发展呈现出稳中向好的运行态势。

在看到成绩的同时,我们也要清醒认识,经济社会发展中依然存在一些制约因素。针对面临的问题,我们要分析形势、采取对策,扎实做好当前各项工作,牢记使命,主动担责,以更高标准、更严要求、更实作风做好第四季度各项工作,确保全年目标任务圆满完成。

要确保全年目标任务圆满完成,我们就必须深刻领会省委、郑州市委会议精神,切实把思想和行动统一到上级讲话精神上来,以科学谋划、敢于担当的勇

气,全面深化改革,坚持开放创新,全力推进“三大主体”工作,集中攻坚,大干一百天,努力开创“三化”协调发展新局面;必须深入学习贯彻上级系列讲话精神,做到警钟长鸣、常抓不懈,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,为建设临空经济强市提供有力保障。

确保圆满完成全年目标任务,责任重大。全市上下一定要提高认识,认清形势,牢记使命,奋发有为,履职尽责,克己奉公,为建设临空经济强市贡献自己的一分力量!

短评

新郑开展「保民生、保安全」治理违法建设专项行动

本报讯(记者 边艳)9月10日,新郑市召开“保民生、保安全”治理违法建设专项行动试点工作动员会。该市领导刘建武、王效光、马国亮、李占龙、付桂荣等出席会议。

此次“保民生、保安全”治理违法建设专项行动试点工作在龙湖镇开展,自9月10日开始至11月30日结束,分为宣传发动、调查摸底、集中整治、建章立制和总结推广五个阶段。

会议要求,各部门要统一思想,高度重视,深刻认识开展行动的重要性和紧迫性,硬起手腕、严格执法;要明确任务,重拳出击,试点龙湖镇要对辖区违法建设进行拉网式排查,逐个式拆除,其他部门要结合实际,迅速行动,积极配合,出重拳,形成上下一心、齐抓共管的良好局面;要严格奖惩,督查问责,市四大班子分包领导要冲锋在前,现场指挥,确保整治活动扎实有效;要完善机制,长效管理,各单位要在做好治违工作的同时,注重探索建立长效管理机制,持续巩固整治成果。

加快推进 棚户区改造步伐

本报讯(记者 沈磊)9月10日,新郑市领导刘建武、王保军、王秀业带领相关部门负责人先后到该市和庄社区棚户区、后瑞湾棚户区等地实地调研棚户区项目改造情况。

随后召开座谈会,该市新烟、新华路、新建路街道负责人分别汇报了棚户区改造进展情况及下一步打算,住建局汇报了打通断头路进展情况。

该市领导指出,各单位要充分认识推进棚户区改造的重大意义,坚定推进棚户区改造的信心和决心,抓住上三级支持棚户区改造的政策机遇,加大推进力度,确保棚户区改造有序高效推进。下一阶段,要以打通断头路为抓手,全面推进棚户区改造,各相关单位要加大支持力度,迅速掀起主城区棚户区改造高潮。

人大代表视察 新型城镇化工作

本报讯(记者 边艳 高凯)9月12日,新郑市人大常委会领导李书良、王军生、孙阔、彭德成、郭明熙、王金灿、左建新、杨流、王海亮带领部分人大代表,视察该市新型城镇化工作。该市领导付桂荣、王保军、陈春环陪同视察。

代表们先后来到新区中央商务区、郭店镇华阳寨村拆迁安置现场、孟庄镇中心社区和龙湖镇郑老庄社区等地进行实地察看,详细了解并听取交通道路建设、生态廊道建设和城乡基础设施建设等情况的汇报。

在随后召开的座谈会上,代表们对新型城镇化建设所取得的成绩给予肯定。会议指出,要通过新型城镇化促进经济、社会快速发展;要通过新型城镇化促进生态改善;要通过新型城镇化促进群众生产方式和生活方式的转变。

为民务实 清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

新郑市领导到龙湖镇 调研教育实践活动

本报讯(记者 赵丹 高凯)9月9日,新郑市领导王广国、刘德金、汤晓义等到龙湖镇调研党的群众路线教育实践活动。

通过实地察看和听取汇报,该市领导指出,全市上下要深入学习贯彻上级会议精神,严格落实“四个防止”“三个着力”的要求,开展“回头看、找差距、

抓整改、求实效”活动,确保党员领导干部思想不疲、劲头不松,敬终如始、善做善成地开展教育实践活动;要落实“三个坚持不懈”要求,始终坚持党要管党、从严治党,把开展作风教育、严格党内政治生活、强化宗旨意识贯彻到党的建设全过程;要学习弘扬焦裕禄同志对群众的亲劲、抓工作的韧

劲、干事业的拼劲,以“三股劲”践行“三严三实”,使焦裕禄精神成为加强作风建设、推动各项事业发展强大持久的精神动力。要坚持“三改合一”,切实做好整改落实工作,对于查摆出来的问题,继续梳辫子、拉单子,做到“到事到门到人”,确保整改落实工作取得实效。



广场舞“大美郑州”培训现场。

“新”市民文化 “郑”璀璨绽放

——新郑市民文化略影

本报记者 尹春灵 刘松阳 文/图

新郑,8000年的裴李岗文化、5000年的黄帝文化、2700年的郑韩文化和神秘的具茨山岩画文化交相辉映;轩辕黄帝、子产、韩非、白居易、李诫等名人灿若星辰。

而相对于这些古老的文化而言,新郑的“新”文化正以一个亮点凸显在市民的生活中。广场上,歌声飘荡,舞步飞扬;村庄里,文艺演出有声有色;市图书馆内外,求知若渴的身影比比皆是;农家书屋里,挤满了汲取知识精华的村民……新郑的村村落落、大街小巷,处处浓浓的文化馨香扑面而来。如果说,坚固厚实的高楼大厦彰显的是城市的繁华之貌,那么,新郑市民一张张喜悦从容的笑脸则是一座城市的幸福之美、文化之美。如今,放眼古都新郑,这种幸福之美、文化之美处处绽放。

今年新郑启动了“六个一”文化惠民工程升级版——“百千万”文化惠民工程,即在全市社区(村组)打造百支文艺队伍,培养千名文艺骨干,将下乡送文化变为下乡种文化,将观众变为演员,让群众成为文化的主角,实现全民参与、万家欢乐。新郑的“百千万”文化惠民工程,既注重盘鼓、戏曲、舞蹈、舞龙、舞狮等动态类队伍建设,同时也注重下棋、绘画、剪纸、书法、十字绣等静态类队伍建设,通过“万家”参与,真正实现“万家欢乐”。截至目前,市、乡两级共开展广场舞、戏曲、盘鼓、剪纸等

多种形式的文化艺术培训12期,培训各类文艺骨干2000多名,组建队伍600余支,选拔、聘用文化志愿者600多名。“百千万”文化惠民工程,举一子而全盘活,解一卷而众篇明,既弘扬了社会主义核心价值观、传播了先进文化,又活跃了群众生活、密切了邻里关系、增强了社区(村组)的活力。从“送文化”,到“种文化”,再到“育文化”,想群众所想,送群众所需,变观众为演员、变看戏为演戏,让群众成为文化的主角,让主流文化占领社区文化主阵地,“百千万”“沉”得下去,自然“热”得起来!

与此同时,组织举办的送书下基层、春

节象棋大赛、灯谜晚会、拜祖大典迎亲文艺表演、庆“六一”青少年书画精品展、文化进社区、文明河南·欢乐中原·魅力新郑“百姓大舞台”等文化活动丰富多彩,群众喜闻乐见、参与度极高。“市民文化大讲堂”、“道德讲堂”、“市民学校”等讲座品牌的形成与健康发展,使文化讲座追星族也应运而生。这些文化讲座形式多样、内容互补,受众甚广,影响巨大,不仅极大地丰富了新郑百姓的文化生活,也在“润物细无声”中悄然提升市民素质和城市品位。

(下转 T3版)

国务院研究室 调研新郑新型城镇化建设

本报讯(记者 刘佳美)9月12日,国务院研究室机关党委常务副书记鹿生伟带领调研组一行,到新郑调研该市新型城镇化建设工作。该市领导王广国、王效光、李书良等陪同。

鹿生伟一行先后到该市新区、华南城招商中心、孟庄镇潮河新城鸡王片区、中国国际红枣综合产业园等地实地调研,并认真听取了相关情况汇报。在随后召开的座谈会上,调研组听取了该市发展概况及今后新型城镇化建设工作发展思路的情况汇报,并就该市新型城镇化建设提出建设性指导意见。

全国总工会 调研新郑职工文化建设

本报讯(记者 赵地)9月11日,全国总工会党组成员、经费审查委员会主任李守镇一行到新郑市调研企业职工文化建设。该市领导王广国、王效光等陪同调研。

李守镇一行先后走访了雏鹰农牧集团职工之家、薛店镇常刘中心社区、新郑市困难职工帮扶中心和爱心超市等。

国家关工委领导 考察新郑关心下一代工作

本报讯(记者 赵丹)9月12日,国家关工委常务副主任祖书勤带领参加第22次全国部分城市关心下一代工作研讨会成员,到新郑考察关心下一代工作。该市领导刘建武、刘德金、缙云峰陪同。

祖书勤一行先后到新华路小学、青少年大学生服务中心实地考察。

住建部领导到新郑 调研公租房项目建设

本报讯(记者 沈磊)9月11日,国家住建部住房保障司司长曹金彪到新郑调研公租房项目建设情况。该市领导刘建武陪同调研。

在新郑市解放北路社区,曹金彪认真听取了该市公租房建设管理情况汇报,详细了解了解放北路社区公租房项目建设情况,并对该市“三房合一”住房保障新机制运行情况表示肯定。

据了解,解放北路社区建成后可提供4000套、18万平方米公租房,可解决万余人住房困难问题。目前4000套公租房已全部开工。

新闻线索有奖征集

《郑州日报·新郑新闻》及其手机版自创办以来,得到了广大读者的支持和认可。为了更加贴近读者、服务读者,让更多的读者有机会参与新闻互动,特面向读者有奖征集新闻线索,以民生、民情为主,弘扬社会正能量。欢迎您将身边的事、关注的事告诉我们,一经采用,予以50元~300元奖励,热线电话:0371-69908831。